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РОЗВИТОК МОВИ У СУЧАСНИХ РЕАЛІЯХ 

Набок К. 

курсантка 103 взводу факультету підготовки фахівців 

для підрозділів кримінальної поліції 

Одеський державний університет внутрішніх справ 

Науковий керівник: Тягнирядно Є.В. 

кандидат педагогічних наук, доцент 

професор кафедри мовної підготовки 

Одеський державний університет внутрішніх справ 

Англійська мова у багатьох країнах вивчається як перша або 

друга мова. Зараз, вирушаючи у подорож без англійської мови аж 

ніяк. Така ситуація спричинена розвитком торгівлі та політики. У 

сучасних ділових відносинах англійська мова є пріоритетною. У 

багатьох країнах вона являє собою другу державну мову, на 

англійській видаються газети, журнали, ведеться 

телерадіомовлення.  



128 

Сучасна англійська мова не є статичним явищем. Вона постійно 

змінюється, з'являються нові слова, неологізми, а деякі слова 

стають архаїзмами і виходять із вжитку. Однак, найголовніша 

відмінність англійської мови від багатьох європейських мов полягає 

в тому, що у Великобританії немає статичних норм. Навпаки, саме 

різні діалекти і говірки вважаються найбільш популярними. 

Розрізняються не тільки вимова слів на фонетичному рівні, але є 

також і абсолютно різні слова, що позначають одне і те ж поняття. 

ЗМІ та члени уряду спілкуються британською англійською. Але 

найпопулярнішою вважається американська англійська. Існують і 

австралійська англійська, і канадська англійська та багато інших 

діалектів. На території самої Великобританії вживаються кілька 

діалектів, якими розмовляють жителі тієї чи іншої провінції. Як 

бачимо, англійська мова зберегла свої традиції «змішання мов» і в 

наші дні.     

Популярності англійської мови дуже сприяла колоніальна 

політика Великобританії, колонізація Австралії та Північної 

Америки. Значну кількість людей, які володіють англійською 

мовою в наш час, назвати важко. Результати різних досліджень 

різняться на десятки відсотків. Називаються цифри від 600 млн. до 

1,2 млрд. Однозначно, англійська мова є найважливішим засобом 

комунікації в сучасному світі. 

Розвиток англійської мови зростає. Значення англійської мови в 

сучасному світі настільки велике, що її знання не є розкішшю. Її 

вчать скрізь: у школах, університетах, на курсах. Будь-яка освічена 

людина просто зобов'язана володіти англійською мовою, тому що 

саме вона є ключем до подальшої самоосвіти та самовдосконалення. 

Хочете подорожувати і не відчувати себе білою вороною, а вільно 

спілкуватися з людьми різних національностей? Хочете стати 

студентом закордонного університету? Хочете престижну роботу з 

просуванням по кар'єрних сходах? А, може, ви бажаєте працювати 

за кордоном? Порада одна – вивчайте англійську мову!!! 

Важливість англійської мови в сучасному світі на даний момент 

досить велика. Зовсім недавно вона була для нас іноземною мовою, 

а сьогодні - міжнародною. У всіх країнах світу вивчення англійській 
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мові надають величезне значення. Майже кожен мріє вивчити її 

хоча б на початковому рівні. Сьогодні діти починають вивчати цю 

мову ще в дошкільному віці. Багато хто не розуміє для чого 

потрібна англійська мова в сучасному світі. Однак, ні для кого не 

секрет, що сьогодні вона відіграє важливу роль під час влаштування 

на роботу. Люди, які бажають знайти престижну та 

високооплачувану посаду, повинні в обов'язковому порядку добре 

знати англійську мову. Це пов'язано з тим, що великі фірми нерідко 

співпрацюють з іноземними партнерами. Сьогодні англійська є 

міжнародною мовою. Нею потрібно досить добре володіти для того, 

щоб повноцінно вести переговори та укладати угоди з іноземними 

партнерами. 

Подорожувати англомовними країнами можливо тільки у 

випадку, якщо ви знаєте і розумієте іноземну мову. Не секрет, що 

сьогодні майже кожна людина бажає відправитися у відпустку за 

кордон. Завдяки знанню англійської можна з легкістю спілкуватися 

з людьми не тільки в англомовних країнах. У будь-якому куточку 

світу є певний відсоток населення, який зможе зрозуміти іноземну 

мову. Англійською також добре володіють люди, робота яких 

пов'язана з туристами. У тому випадку, якщо ви знаєте іноземну 

мову, ви завжди зможете з легкістю звернутися за допомогою в 

чужій країні. Саме тому ви будете почувати себе впевнено за 

кордоном. 

Сьогодні англійську можна з упевненістю назвати мовою 

спілкування. Майже всі міжнародні спортивні змагання та конкурси 

проводяться саме на цій мові. Тому, якщо ви хочете покращити свій 

інтелектуальний розвиток чи, можливо, знайти нову, цікаву та 

престижну роботу – починайте вивчати англійську мову. Сьогодні 

існує безліч спеціальних шкіл та курсів.  
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